



Sri Lanka

சுற்றுலாத்துறை அமைச்சு
இலங்கை சுற்றுலாத்துறை மேம்படுத்தல் பணியகம்

வெற்றிடங்கள்

முகாமைத்துவ உதவியாளர் (ஒப்பந்த அடிப்படையில்)

பலதரப்பட்ட அனுபவங்கள் நிறைந்த சிறப்பான தீவாக இலங்கையை உலகளாவிய ரீதியில் மேம்படுத்தும் நோக்கில் செயற்படும் இலங்கை சுற்றுலா ஊக்குவிப்பு பணியகம் உலகத்தால் நினைவுகூரப்படுகிறது. முகாமைத்துவ உதவியாளர் (ஒப்பந்த அடிப்படையில்) பதவிக்கு சிறந்த தொடர்பாடல் திறன் கொண்ட நல்ல ஆளுமை மற்றும் சிறந்த வாடிக்கையாளர் சேவை திறன் கொண்ட தகுதியான இலங்கை பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகின்றன.

தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கை சுற்றுலா மேம்பாட்டு பணியகத்தின் (கட்டுநாயக்க, சர்வதேச விமான நிலையம், கொழும்பு முதலியன) சுற்றுலா தகவல் மையங்களுக்கு நியமிக்கப்படுவார்கள்.

சுற்றுலா தகவல் மையத்திற்கான முகாமைத்துவ உதவியாளர் (01 வருட ஒப்பந்த அடிப்படையில்)

தேர்வு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கை சுற்றுலாத்துறை மேம்படுத்தல் பணியகத்தின் சுற்றுலா தொடர்புடைய விபரங்களை நிலையங்களுக்கு பெற்றுக்கொடுத்தல், சுற்றுலாப்பயணிகளுக்கு தேவையான தகவல்களை பெற்றுக்கொடுத்தல் மற்றும் ஒத்துழைப்பை வழங்கல்.

தகைமைகள்

க.பொ.த (சா/த) பரீட்சையில், சிங்களம் / தமிழ் / ஆங்கில மொழி மற்றும், கணிதம் உட்பட நான்கு பாடங்களில் (04) சாதாரண சித்தி உட்பட ஒரே வருடத்தில் ஆறு பாடங்களில் (06) சித்தியடைந்திருத்தல்.

அல்லது

க.பொ.த (உ/த) பரீட்சையில் மூன்று பாடங்களில் (03) சித்தியடைந்திருத்தல் (பொது அறிவு மற்றும் பொது ஆங்கிலம் அல்லாது)

வயதெல்லை

18 வயதிற்கு குறையாத 45 வயதுக்கு மேற்படாதவராக இருத்தல் வேண்டும்.

பொது தகைமைகள்

- ஆங்கில மொழியை கவர்ச்சிகரமாக உரையாடும் திறன் (குறிப்பாக பேசும் திறன் அவசியம்)
- வெளிநாட்டு மொழிகள் பற்றிய அறிவு
- சாதாரண துறையில் அனுபவம்

சம்பள அளவு

ரூ.27,910.00 + வாழ்க்கைச் செலவு

ஏனைய சலுகைகள்

EPF பங்களிப்பு - அடிப்படைச் சம்பளத்திலிருந்து 15%, ETF பங்களிப்பு - அடிப்படைச் சம்பளத்திலிருந்து 03%

விண்ணப்பிப்பதற்கான அணுகுமுறை

உறவினரல்லாத இரு சிபாரிசுகளின் பெயரினைக் குறிப்பிட்டு சுயவிபரக்கோவையுடன் பிறப்புச் சான்றிதழ், தேசிய அடையாள அட்டை, கல்விச் சான்றிதழ்கள் மற்றும் தொழில் அனுபவச் சான்றிதழ்களுடன் 2024.07.01 ஆம் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு பதிவத்தபால் மூலமாக அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தை அனுப்பும் கடித உறையின் மேல் முலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியினைக் குறிப்பிட்டு கீழ்வரும் முகவரிக்கு பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பிவைக்கவும்.

தலைவர்,

இலங்கை சுற்றுலாத்துறை மேம்படுத்தல் பணியகம்,

இலக்கம் 80, காலி வீதி,

கொழும்பு 03.

முறையாக பூரணப்படுத்தாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் மற்றும் அது தொடர்பிலான ஆவணங்களை தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கும் போது காணாமல் போனால் அது பற்றிய குற்றச்சாட்டுகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

இணைத்துக்கொள்வதற்கான அச்சுறுத்தல்கள் மேற்கொள்ளப்படுமிடத்து விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதற்கான காரணமாகும்.

அடிப்படை தகைமைகளையுடைய விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரமே நேர்முகத்தேர்வுக்கு அழைக்கப்படுவர்.

தலைவர்

இலங்கை சுற்றுலாத்துறை மேம்படுத்தல் பணியகம்,

இலக்கம் 80, காலி வீதி,

கொழும்பு 03.